

ОТЗЫВ

научного руководителя,

заведующей кафедрой внутренних болезней педиатрического факультета
д.м.н., профессора Полуниной Ольги Сергеевны на ординатора
кафедры внутренних болезней педиатрического факультета
Аксенова Александра Игоревича

Аксенов Александр Игоревич, 1989 года рождения, в 2012 году закончил с отличием педиатрический факультет ГБОУ ВПО Астраханская государственная медицинская академия Минздравсоцразвития России. С 2012 по 2014 гг. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности "Анестезиология-реаниматология" на кафедре анестезиологии и реаниматологии. С 2014 по 2017 год обучался в очной аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 «Клиническая медицина» ФГБОУ ВО «Астраханский государственный медицинский университет» Минздрава России. Завершил обучение в 2017 году с присвоением квалификации "Исследователь. Преподаватель-исследователь".

Обучаясь в аспирантуре, Аксенов А.И. начал выполнение научно-исследовательской работы по изучению диагностической и прогностической ценности определения активности матриксной металлопротеиназы I типа в сыворотке крови пациентов с ишемической болезнью сердца. К настоящему времени он является автором 24 печатных научных работ, 18 из которых опубликовано по теме диссертации. Из числа этих работ 3 статьи опубликовано в научных журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки России для публикации основных научных результатов диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук. В ходе выполнения работы Аксенов А.И. в необходимом объеме освоил клинические, инструментальные и лабораторные методы, применявшиеся для проведения диссертационного исследования, корректно использовал методы статистической обработки и математического анализа полученных результатов. Аксенов Александр Игоревич зарекомендовал себя ответственным, творчески мыслящим исследователем, умеющим работать с научной литературой, анализировать полученные факты и логично излагать учебный и научный материал. Для представления материалов диссертации неоднократно выступал на всероссийских и региональных конференциях и конгрессах. Являясь клиническим ординатором кафедры внутренних болезней педиатрического факультета, Аксенов А.И. совершенствовал свои педагогические навыки и на должном учебно-методическом уровне проводил семинарские и практические занятия со студентами педиатрического факультета по тематике патологии сердечно-сосудистой системы.

Аксенов А.И. занимает активную жизненную позицию. Еще будучи студентом медицинского университета, он стал участвовать в донорском движении и за эти годы в общей сложности более 70 раз добровольно сдал кровь. Награжден нагрудным знаком "Почетный донор России". В период борьбы с пандемией новой коронавирусной инфекции в качестве волонтера-медика работал в амбулаторном центре по оказанию медицинской и консультативной помощи пациентам с COVID-19, находящимся на амбулаторном лечении.

При выполнении данной диссертации Аксенов А.И. проявил себя, как добросовестный, творческий, вдумчивый, эрудированный, способный к анализу и обобщению научных фактов исследователь. За время работы над диссертацией ему удалось не только изучить большой объем литературных источников, посвященных изучению роли матриксных металлопротеиназ в регуляции процессов ремоделирования миокарда и развитии дилатационной кардиомиопатии у пациентов с хронической ишемической болезнью сердца, но и с использованием современных методов статистической обработки данных разработать медико-статистическую модель индивидуального прогнозирования развития фибрилляции предсердий у данной категории больных.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель

Заведующая кафедрой внутренних болезней
педиатрического факультета
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Астраханский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
414000, г. Астрахань, ул. Бакинская, 121;
Телефон - 8-(8512)-52-41-43;
E-mail: admed@yandex.ru;
д.м.н., профессор
3.1.18 – Внутренние болезни

Полунина Ольга Сергеевна

« 05 » июля 2022 г.

